
Житель Дудинки, уличенный в поджоге здания администрации в Дудинке, освобожден от уголовной ответственности по медицинским показаниям

Суд Красноярского края рассмотрев материалы уголовного дела, собранные следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю в отношении 63-летнего жителя города Дудинки, принял постановление об освобождении его от уголовной ответственности.

Он уличен в совершении общественно-опасных деяний, запрещенных уголовным законом - убийстве двух и более лиц (п. «а, б, е, д» ч.2 ст. 105, совершенное общеопасным способом), покушении на убийство (ч. 3 ст.30,п. «а, б, е, д» ст.105), уничтожении или повреждении имущества - (ч.2 ст.167) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2015 года в дневное время в здание администрации пришел 63-летний мужчина. Пенсионер разлил в фойе принесенный с собой в канистре бензин и поджег здание. Пожар распространился на 4 этажах площадью 150 кв.м. Около 70 человек было эвакуировано, при пожаре погибло 4 человека, 8 человек обратилось за медицинской помощью. Потерпевшими признано 74 человека, допрошено более 200 человек. 63-летнему пенсионеру в центре психиатрии имени В.П. Сербского проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, которая установила, что мужчина не способен осознавать характер совершенных действий. Постановлением Красноярского краевого суда мужчина освобожден от уголовной ответственности за совершенные убийства и покушение на убийства, а также за умышленное уничтожение или повреждение имущества. Подсудимый отправлен на принудительное психиатрическое лечение в стационар с интенсивным наблюдением.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1099376>

